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                                                Вступ

У відповідності до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», до функціональних обов’язків керівника закладу освіти та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність  та підсумки  роботи колективу протягом 2021 –2022навчального року. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор гімназії керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом гімназії та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.
Навчальний процес

Методичною проблемою нашої гімназії є проблема: « Використання ІКТ для підвищення результативності навчально-виховного процесу». Головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне оцінювання, само-  та взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ –дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів.

Якщо 21 серпня 2020 року було урочисто відкрито дошкільний підрозділ, в якому здобувало дошкільну освіту 26 вихованців, то станом на 1 вересня 2022 року нараховується тільки 14 вихованців.  Вихователі працюють за програмою «Українське дошкілля». Програма побудована на принципах науковості, інтеграції, системності, комплексності, гуманізації змісту навчання та виховання. Програма відповідає стратегічним завданням дошкільної освіти: реалізації особистісно зорієнтованої моделі дошкільної освіти, прилучення дітей до системи цінностей, культури, традицій українського народу, формування в дошкільників  цілісної картини світу.
    У минулому навчальному році в нашій гімназії навчалось 140 учнів. За останні три роки  контингент учнів у нашій гімназії перебуває в межах 153 – 140 учнів. У 2021 році  до 1 класу зараховано 9 дітей. На 2022-2023 навчальний рік передбачається  8  першокласників.

У зв’язку із запровадженням  карантинних обмежень і введення воєнного стану на території України  цей навчальний рік буде особливим і в організації і проведенні освітнього процесу. Навчання проходитиме як і з використанням дистанційних технологій. Варто зазначити, що всі навчальні заняття проходитимуть за розкладом в синхронному та асинхронному  режимах з використанням платформи Google Meet та Google клас.  Дистанційним навчанням було охоплено 100 % учнів, з яких 89% працювали онлайн! 
  У 2021-2022н.р. навчалося  140 учні, з яких атестовано 90 учнів.

Середній кількісний показник рівня навчальних досягнень такий:

· Високий рівень -   10 учнів   (  11,1 %);

· Достатній рівень -    31 учень  (  34,4 %);

· Середній рівень   -    39 учнів  ( 43,3 %);

· Початковий рівень   -  10 учнів  ( 11,1%).

Середній якісний показник навчальних досягнень по закладу становить 45,6% ( у 2021 році —53,1%.)
Цього року школу закінчили з високими балами і нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»  
учениця 5 класу Возняк Надія 

учень 5 класу Рибенчук Костянтин

учень 5 класу Бундзяк Олег

учень 5 класу Корнута Андрій

учениця 7 класу Гуменюк Іванна
учень 7 класу Гуменюк Михайло

учениця 8 класу Мельничук Юлія

учениця 8 класу Прокоп Тетяна

учениця 9 класу Гуменюк Юлія

     Відповідно до навчального плану роботи гімназії за рахунок варіативної складової було 13,5 годин. У 1-4 класах використано 4 години на  курс за вибором «Християнська етика». У 5-9 класах виділені додаткові години на вивчення української мови, історії України, хореографії, християнської етики, креслення.
Особлива увага приділяється вивченню учнями української мови як державної. Головним завданням є підготовка мовно-грамотної людини з високим рівнем комунікативної компетентності. Тому за рахунок варіативної складової збільшено кількість годин на вивчення української мови у 5-7 класах по 0,5 год. Учителі української мови використовують додатковий час для підготовки учнів до участі у конкурсах, підготовки до  ДПА.

   З метою формування інтересу до вивчення історії свого народу, було виділено додаткові  години на вивчення  з історії України у 5  і 7 класах . 

      На базі нашої гімназії  було організовано роботу гуртків з хореографії та англійської мови від Обертинського БДЮТ.
                                         Якісний склад та 

                             освітній рівень педагогічних працівників    

            Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», у 2021-2022 навчальному році здійснювалась курсова перепідготовка при Івано-Франківському ОІППО  у дистанційній формі.  Курсова перепідготовка здійснювалася відповідно  до графіка, який складається  на кожний рік та схвалюється педагогічною радою. Згідно з Порядком підвищення кваліфікації педагогічних працівників курсову перепідготовку потрібно проходити щороку. Атестація  педпрацівників здійснювалася відповідно до перспективного плану атестації педагогічних кадрів з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього процесу.

    У 2021-2022н.р. атестувалося  2 учителі:

-  Золотарчук М.М.. вихователь, атестувався на присвоєння кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії», 

-   Лесюк  Г.М., учителька трудового навчання, атестувалася на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії», звання « старший вчитель»
    Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників гімназії дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на високому рівні.

На кінець 2021-2022 н.р. якісний склад педагогічного колективу становить: 

спеціаліст вищої категорії –   12 учителів, що становить   — 60%;
спеціаліст першої категорії  - 3 учителі, що становить  — 15%;
спеціаліст другої категорії  - 1 учитель, що становить —5%;
спеціаліст  - 4 учителів , що становить 20%.
     1 педагог гімназії  має звання  «вчитель-методист» — Лукасевич Г.М, 2 педагоги —«старший вчитель» - вчитель початкових класів Луцик М.М., Лесюк Г.М., 
Обдарована дитина
        Педагогічний колектив гімназії упродовж  року  проводив роботу,  спрямовану на   розвиток у здобувачів освіти  інтересу до знань та  формування творчої особистості через:

-  використання інформаційних технологій, методу проектів, моделювання педагогічних ситуацій;      

-виховання компетентної особистості здобувача освіти для життя в інформаційному суспільстві;    

- поєднання всіх видів діяльності здобувачів освіти та вчителів для розвитку спільної творчості;    

-  формування  у здобувачів освіти стійких мотиваційних установок і  застосування набутих знань;   

-  організації самоосвітньої діяльності, науково-дослідницької роботи вчителів;    

- впровадження  принципу органічного взаємозв’язку навчання та розвитку обдарованих дітей.

     В гімназії створена певна система роботи з талановитими дітьми:  щорічно оновлюється банк даних про обдарованих дітей, з варіативної частини виділені додаткові години  для підсилення української мови, історії, англійської мови, на факультативи, гуртки.

Звичайно, війна та пандемія внесли свої корективи, тому другий рік поспіль учні Яківської гімназії не беруть участь у ІІ етапі предметних олімпіад.  Але вчителі активно залучають дітей до різноманітних інтернет-олімпіад.
Виховна робота
Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив гімназії протягом 2021 – 2022 н. р. орієнтувався на нормативно-правову базу з питань виховної роботи. 
В зв’язку з  війною та пандемією, що спричинена поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 та впровадженням обмежувальних заходів, освітній процес закладу був організований відповідно до постанови № 50 Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020р. та постанови №4 від 23.04.2021р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Усі заходи протягом року проведені з дотриманням усіх правил соціального дистанціювання.

У закладі сплановано систему заходів різного спрямування із забезпеченням  виконання завдань, які є метою сучасного освітнього процесу:  формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особисті, готової протистояти асоціальним впливам, справлятися з особистими проблемами, творити себе та оточуючий світ. 

Був розроблений план виховної роботи закладу освіти та плани виховної роботи класних керівників відповідно до таких ціннісних орієнтирів:

· Ціннісне ставлення до себе.

· Ціннісне ставлення до сім′ї, родини, людей.

· Ціннісне ставлення до праці.

· Ціннісне ставлення до природи.

· Ціннісне ставлення до мистецтва.

· Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.

Головним у  виховному процесі в 2021 – 2022 н. р. було національно – патріотичне та громадянське спрямування. 

Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в гімназії  працювали 9 класних керівників, практичний психолог, шкільний бібліотекар та заступник директора з навчально-виховної роботи.

Колектив закладу керувався головним завданням – виховати морально здорову, духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає й любить рідну землю, культуру свого народу; громадянина правової держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну, орієнтуватиметься в сучасному політичному житті й буде готовий працювати заради процвітання своєї країни.

Важливим є те, що більшість подій та заходів, що проходили в закладі, висвітлюються на сторінках сайту гімназії та в групі закладу освіти у Фейсбук. Це дає можливість систематично інформувати батьків та громадськість про проведену роботу в гімназії. Адже через обмеження дана група осіб не може бути фізично присутня під час їх проведення. 
У гімназії  стає популярним волонтерський рух. Надзвичайно активно долучилися вчителі, діти , громадськість до волонтерської праці задля допомоги нашим захисникам. Потрачено  коштів 3400 грн на продукти (печиво, олія, дріжджі, маргарин, пальне, товари першої необхідності) не враховуючи продукти, які приносили з дому. Проводиться декомунізація і в нашому селі. Замовлені алюмінієві букви для оновлення напису на плиті біля Скорботної матері. Складається проект на оновлення стіни пам’яті  «Ніхто не забутий ніщо не забуто» в  фоє гімназії.
Класними керівниками оформлено класні куточки згідно чинних вимог, щотижня проводяться години спілкування та інформування. Також наш заклад освіти постійно долучається до відзначення усіх пам’ятних та знаменних дат та до всіх заходів, що проходять в нашій територіальній громаді. 
В рамках проведення Дня Цивільного Захисту восени та навесні в закладі проведено ряд інформаційних та практичних заходів: об'єктове тренування для окремих класів з дотриманням соціальної дистанції, практичні заняття по відпрацюванню навичок надання першої домедичної допомоги, єдиний урок цивільної безпеки "Думай чітко, дій швидко!", виготовлення стінгазет "Служба порятунку 101!", щотижня проводиться тренування з реагування у випадку надзвичайної ситуації.
Здобувачі освіти нашої гімназії неодноразово брали участь у різноманітних заходах Було організоване прибирання  території в’їзду в наше село для  гідної зустрічі наших загиблих героїв
Класними керівниками систематично проводяться бесіди з БЖД «Правила поведінки у воєнний час», «Правила безпечної поведінки на канікулах» та інші. 

З метою організації превентивного виховання з учнями 5-9 класів проведено бесіду на тему "Права та обов'язки учня. Булінг. Недопущення вчинення насильства  в сім'ї, його форми, відповідальність за вчинення". Для учнів гімназії постійно проводяться інформативні бесіди щодо стану злочинності серед неповнолітніх осіб в територіальній громаді. 
За міжнародними спостереженнями щодо впливу пандемії коронавірусу, діти в період карантину стали проводити на 80 % більше свого часу онлайн. Разом із цим почастішали звернення щодо випадків булінгу з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. З метою реагування на подібні випадки для учнів 1-9 класів були проведені тематичні уроки, бесіди щодо створення власного безпечного онлайн-простору, створено інформаційний стенд про булінг та скриньку реагування на випадок виявлення  насильства.
Педагогічний, технічний та учнівський колективи гімназії постійно дбають про чистоту та комфорт в приміщенні закладу та біля нього. У жовтні проведено загальношкільну акцію по благоустрою території біля закладу та пам’ятника Скорботної матері. У травні силами педагогічного колективу впорядкована уся територія біля нашого закладу освіти.
Враховуючи карантинні обмеження, у новому форматі пройшло цьогоріч і святкування Першого Дзвоника. Вчителі цікаво провели перші уроки у вигляді квестів, ігор.
Забезпечення організації харчування

Важливою складовою збереження здоров’я дітей є збалансоване харчування, організації  якого у роботі закладу освіти  надається  великого значення. Харчуванням  охоплено 130 дітей, що становить 85 % від загальної кількості здобувачів освіти 1-9 класів і 26 дошкільнят охоплені триразовим харчуванням , харчуються як пільгові категорії так і за рахунок батьківських коштів. В гімназії організовано індивідуальний  питний режим.
Налагоджено  контроль  за  дотриманням  на  харчоблоці санітарних вимог щодо  обладнання,  прибирання,  миття  посуду,  видачі  готової  їжі.  Їдальня  в належній  кількості  забезпечена  миючими  та  дезінфікуючими  засобами, проводиться  щоденне  прибирання  з  дезінфекцією  та  генеральне  прибирання відповідно  до  санітарних  правил  та  вимог,  посуд  миється  із  застосуванням дозволених миючих засобів. Хоча є певні недоліки: відсутні марміти, кухня потребує капітального ремонту, витяжка  очищена, виконує свою функцію, але потребує заміни на сучасну.
Господарська діяльність

Протягом 2021/2022н.р. наш заклад освіти отримав за рахунок бюджетних коштів:
Твердопаливний котел за майже 200тис + комплектуючих до котла (проводиться ще закупівля)
7 ноутбуків  для 2,3 та 5-9класів.
Здійснено  капітальний ремонт актової зали,  стелі у спортивній залі та оновлення електропроводки  у спортивній залі.
Пройшла підготовка до прийому внутрішньопереміщених осіб.
Обладнано кімнати дитячого підрозділу відповідно до санітарних норм, класну кімнату п’ятого класу відповідно до вимог НУШ.  
Учителі продовжили роботу по оновленню стендів у кабінетах та коридорах.

Кожен  рік  виконуються  капітальні  та  косметичні  ремонти,  є  висновки державної  санітарно –епідеміологічної  служби  про  відповідність  приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі. Адміністрацією  гімназії  приділяється  достатньо  уваги  естетичному  вигляду  закладу освіти.  Коридори,  фойє  гімназії  поступово  поповнюються новими сучасними стендами. Подвір'я гімназії завжди прибране, доглянуте. Силами  адміністрації,  педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини та здобувачів освіти  приміщення та територія  гімназії  підтримується  на  належному  санітарно-гігієнічному  рівні, відрізняється  чистотою  та  охайністю.  Проводиться  скошування  трави  на  газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території гімназії.

У діяльності гімназії забезпечується прозорість, відкритість, демократичність управління.  Важливою  умовою  успішної  діяльності  гімназії  є  чітке,  конкретне планування   освітнього процесу.      Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації роботи педагогічного  та  учнівського  колективів,  раціонального  використання  часу. Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна провести і які забезпечують рівномірний ритм роботи закладу протягом року.

