Тренінгове заняття «Я – людина серед людей»
Кожен з дітей — цінність безцінна.
Для мами і тата, для нас, України ...
Учні 5-6 класів із задоволенням відвідують тренінгові заняття.  Мета цих занять – розширення і узагальнення поняття дітей про поведінку між людьми, про вихованість і чемність, людську доброту та милосердя. Тут учні  розвивають свої вміння свідомо дотримуватися усталених норм поведінки, навички культурного звертання до людей. Заняття сприяють розвитку мовлення дітей,  виховують чуйність, уважність, бажання бути культурною, милосердною і доброю людиною. 
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Виконуючи тренінгові вправи, діти розвивають здібності до самопізнання, більше дізнаються одне про одного, формують навички спілкування. Завдання виховують почуття оптимізму, бажання долати труднощі й перешкоди.
У одній із вправ дітям пропонується перелік цінностей, які можуть принести людині щастя. Розташовуючи їх у порядку значимості, група приходить до висновку, що найбільша цінність у житті людини – це саме життя.
На одному із занять тренінгової групи були присутні і педагоги – учасники методоб'єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу. 
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Вони дізналися багато нового і цікавого про своїх вихованців. 
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