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               Шановна громадо ! Сьогодні ми зібралися, щоб відзначити 45-річний ювілей нашої школи, яка була збудована і здана в експлуатацію в грудні 1972 року. а перший випуск учнів з її стін відбувся у травні 1973р. Тоді школу закінчило 47 хлопців і дівчат. а за 45 років – 1366 учнів. Вони здобули різні професії. Багато з них закінчили вузи. Є серед наших випускників науковці – це Загрійчук Іван Дмитрович, Будз Володимир Павлович, Будз Галина Іванівна, Корнута Людмила Михайлівна, Бойчук Роман Іванович. Вони викладають у різних вузах України.
    Тепер я хочу зробити короткий звіт за 2017-2018н.р., який 25 травня завершиться 45 останнім дзвоником.
    Першочеговим завданням школи є задоволення потреб населення мікрорайону, їх національно-освітніх, національно-культурних прав і запитів.

    Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею навчального закладу, який діє на основі нормативно-правових документів в галузі освіти, зокрема нового Закону України «Про освіту», Державного стандарту дошкільної, початкової, базової загальної середньої освіти, Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020рр.

   У 2017-2018н.р. у школі діє 9 класів-комплектів, де навчаються 167 учнів. Здійсню підготовка дітей п’ятирічного віку до навчання в школі. Є перспектива створення дитячого садка на базі школи. Документація на реконструкцію окремих приміщень під нього знаходиться у Кабінеті Міністрів України, чекає на підпис і виділення коштів у розмірі 1,5млн.грн. 
  Однак турбує те, що з часом шкільна мережа почне різко спадати. На демографічну ситуацію нашого села впливають такі фактори, як зміна місця проживання батьків, виїзд за кордон, а також низька народжуваність. Про сім’ї, де виховувалось по 5-7 дітей, ми давно вже забули.
   Навчальний заклад працює згідно затвердженого режиму роботи. Школа працює з 8.00. до 18.00. Навчальні заняття організовувались за семестровою системою. Протягом навчального року для учнів проводились осінні, зимові, весняні канікули та вихідні дні у суботу, неділю, святкові дні згідно Закону України «Про працю». 

   У 2017-2018н.р. у школі працює 22 педагогічні працівники. 20 педагогів мають повну вищу освіту, 1 – бакалавр, 1 вчителька навчається заочно в Чернівецькому національному університеті. Шкода, що школу почали залишати хороші спеціалісти, які виїжджають за кордон.
  Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників такий:

Вища категорія – 8
І категорія – 10
ІІ категорія – 1
Спеціаліст – 3
Звання:

Вчитель-методист – 1

Старший вчитель – 3

   Всі вчителі проходять чергову або позачергову атестацію, а цьому передує курсова перепідготовка. У цьому році атестувались 3 вчителі.

  Савків Н.Д. – вчитель початкових класів, їй присвоєно вищу кваліфікаційну категорію.

  Возняк О.В. – педагог-організатор, присвоєно І кваліфікаційну категорію.

   Кутняк І.М. – вчитель фізичної культури, присвоєно 10 тарифний розряд.

   Високий освітній рівень вчителів школи дозволяє добре організувати освітній процес з використанням нових методик і педагогічних технологій. Більшість вчителів уміло використовують інформаційно-комунікаційні технології, добре знають комп’ютер, створюють мультимедійні презентації тощо.

  За підсумками І семестру 2 випускники школи претендують на свідоцтва з відзнакою (Тихоліз Ольга і Халабарчук Ірина).

   Робота з обдарованими дітьми цього навчального року дала хороші результати. Школа завоювала 10 призових місць у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів, що дало можливість увійти в десятку найкращих шкіл району. Переможці будуть нагороджені грамотами на святі Останнього дзвоника.
  Учні школи стали преможцями Міжнародних конкурсів.

  На базі навчального закладу працюють гуртки від Обертинського будинку дитячої і юнацької творчості. Юні танцюристи завоювали гран-прі на Міжнародному конкурсі, який відбувся нещодавно в місті Івано-Франківську. Це завдяки хороеографу школи і талановитим танцюристам, діти одержали грошовий прих у сумі 1000 євро на поїздку в Болгарію.

   Зараз у школі проводиться підготовка випускників до ДПА, а учні 4 класу показали добрі результати при написанні контрольних робіт у рамках ДПА (з української мови і читання, математики).

   Успішна діяльність школи залежить від згуртованого педагогічного колективу, навчально-матеріальної бази, державного та спонсорського фінансування, допомоги з боку батьківської громадськості та інших. 

   У цьому навчальному році школа одержала спонсорську допомогу (технічні засоби, меблі, обладнання для їдальні) на суму 100 тис.грн. Це завдяки народному депутату України Володимиру Шкварилюку. Він намагається допомогти у створенні дитячого садка. Щира подяка депутату районної ради Гуменюку Ярославу Івановичу, депутату обласної ради Станіславському Богдану Миколайовичу за фінансову допомогу в розмірі 41тис.грн. у відкритті меморіальної дошки нашому герою Володимиру Костюку.

   Успішне навчання школярів залежить і від сворення належних умов (температурний режим, харчування, фінкціонування внутрішніх санвузлів), але найголовніше – це створення належного мікроклімату у кожному класному колективі. 

  Усі учні школи охоплені гарячим харчуванням ( діти 1-4 класів пільгових категорій безплатно, 5-9 класів за кошти ба тьків).

  Перехід школи на тверде паливо погіршив температурний режим школи. Відділом освіти Тлумацької РДА буде детально проаналізовано витрати на теплову енергію у порівнянні газу і твердого палива, і можливо у наступний паливний сезон школа повернеться до опалення природним газом.

Теплова мережа хоче реконструкції, а на це потрібні кошти. Їх забирають малокомплектні школи, де навчається по 30-50 учнів, бо фінансування йде з одного кошика. Доки не буде змінена система фінансування, доти будуть страждати такі школи, як наша.
   Виховна робота в школі проводиться на виконання «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України», Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020рр. Педагог-організатор, вчителі 1-4 класів, класні керівники 5-9 класів проводили різноманітні заходи згідно плану роботи школи на 2017-2018н.р. Всі ці заходи сприяли національно-патріотичному вихованню учнів. Школярі брали активну участь у різних доброчинних акціях, збирали кошти хворим дітям, продукти воїнам АТО, дарували книги шкільній бібліотеці.

  У 2018-2019н.р. першокласники будуть навчатись у новій українській школі. А це нові програми, підручники, нові методики навчання і виховання. Для цього потрібна і належна навчально-матеральна база. Поки що ми одержали нові парти для першокласників і зробили замовлення на підручники. Вчителі майбутнього 1 класу проходять підготовку для роботи в новій українській школі. За новими підручниками будуть навчатись і п’ятикласники.
  Адміністрація школи, учнівсько-педагогічний-батьківський колектив протягом 2017-2018н.р. працював над підвищенням  іміджу школи. Педколектив розуміє, що школа – це місце, де народжується завтрашній день нашої країни, формується її майбутнє, тому намагається дати грунтовні знання учням та підготувати їх до дорослого життя.

   Навчальні досягнення учнів 2-9 класів за 2017-2018н.р. будуть висвітлені на сайті школи у червні місяці. 

  Ми надіємося на допомогу батьківської громадськості у підготовці школи до нового навчального року.

Дякую за увагу, можливо у когось будуть запитання ?

